

Hazajött Tatára *Tóth Zsóka* Radnóti-díjas előadóművész. Haza, hiszen itt járt gimnáziumba és ma is sok baráti szál köti ide.

Nyáron verstáborokat tart városunkban hazai és külföldi diákoknak, verskedelő fiataloknak. Ünneppé vált ez az *Egy csészényi hang* elnevezésű műsorsorozatban, hiszen a versnek olyan magas szintű tolmácsolója ő, amilyen ritkán hallható manapság. A szokott helyszín – a Várkanyar Kávézó – helyett kivételesen a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár olvasótermében zajlott az este, de talán szebb, meghittebb volt így.



December 13-án délután öt órakor kezdődött a műsor, melynek elején a Menner Bernát Zeneiskola tanulói adtak parádés kis koncertet, megteremtve ezzel az ünnepi hangulatot. Majd következtek a szebbnél szebb költemények.

A válogatásban megszólaltak régi és mai költők, mind-mind a magyar irodalom kiválóságai. Helyet kaptak a műsorban a határon túli magyar irodalom jelesei is, csodálatosan érzékeny tolmácsolásban. Zsóka mértéktartó gesztusokkal kísért, magas színvonalú interpretá-



ciója nem volt meglepetés a közönség számára, viszont finom spontaneitása, mely mindig új és új színekkel ruházta fel a már esetleg hallott verseket, az első hallás élményével ajándékozta meg a nézőket. Nem hiányzott a humor sem az összeállításból, s a szerelem több oldalról ábrázolt fénye is színesítette a műsort.

Az este zárásaként a közönség által kiválasztott Nagy László-verseket mondta el közkívánatra, gyönyörűen. Igazi adventi ajándékkal: a vers, a költészet csodájával szívükben térhettek haza a rendezvény nézői, hogy ők is szétsugározzák és továbbadják a szeretetet s a szépség misztériumát, melyben részesültek. ■



### MEGHÍVÓ

Az Országos Széchényi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt Bolgár Imre (1916-1988) műnikönyv-hagyatékából rendezett állandó kiállításának megnyitójára, 2013. január 31-én 15 órára

Köszöntőt mond: Dr. Sajo Andrea főigazgató

A kiállítást megnyitja: dr. Szabó György műnikönyv-gyűjtő

Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota F. épület, VII. szent katalógustér

Az Országos Széchényi Könyvtár köszönetét fejezi ki az adományozóknak, útv. Bolgár Imrénének és gyermekeinek.